

大风+暴雨+冰雹袭辽 辽北或现龙卷风

我省西部及中北部地区有中到大雨 中北部局部有暴雨

9月8日,辽宁省气象台发布信息,受东北冷涡影响,预计9月8日午后至9日,辽宁有短时强降水、雷电、大风、冰雹等强对流天气。

西部及中北部地区有中雨到大雨,中北部局部有暴雨;最大时降雨量40~80毫米,最大瞬时风力可达8~11级。

强对流集中时段为8日午后至前半夜和9日中午至夜间,西部及中北部地区个别乡镇(街道)累计降雨量可达100~130毫米。中西部地区可能出现11级以上瞬时大风及



8日午后至9日,我省中西部地区将出现强降雨天气。

辽沈晚报记者 王迪 摄

大冰雹,渤海北部沿岸及辽北地区可能出现龙卷风。

省气象台分析预测,9月8日至9日,中高层东北冷涡东移进入内蒙古东部,冷涡底部多股冷空气影响辽宁,特别是系统性大风和对流性大风的叠加作用,局部可能出现极端瞬时阵风。预计,9月8日午后至9日,辽宁有短时强降水、雷电、大风、冰雹等强对流天气,西部及中北部地区有中雨到大雨,中北部局部有暴雨;最大时降雨量40~80毫米,最大瞬时风力可达8~11级;中西部地区可能出现11级以上瞬时大风及大冰雹(直径2厘米以上),渤海北部沿岸及辽北地区可能出现龙卷风。累计降雨量:西部及中北部地区为40~90毫米,个别乡镇(街道)可达100~130毫米;东部地区为1~10毫米;其他地区为15~40毫米,个别乡镇(街道)可达50~80毫米。

强对流集中时段为8日午后至前半夜和9日中午至夜间,8日午后至夜间,沈阳、辽阳、铁岭地区有小雨到中雨(5~25毫米),个别乡镇(街道)有大雨到暴雨(30~60毫米)。

辽沈晚报记者 胡月梅

敲诈窃贼要“报警” 亮“二维码”勒索3000元

发现别人正在实施盗窃,他威胁小偷要检举揭发,可惜不是为了伸张正义,而是亮出了收款二维码。

9月8日,辽宁丹东警方介绍,振安公安分局同兴派出所经连续奋战,不仅抓获了涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人张某、李某等四人,经线索深挖,又牵出“案中案”,又抓获涉嫌敲诈勒索犯罪嫌疑人宋某。

8月底,同兴派出所接到某通讯公司报警称,该单位在同兴地区近千米的备用通讯电缆被盗。

接警后,经现场勘查和走访调查,派出所民警在案发现场周边一处监控中发现嫌疑人身影和车辆。

细心的民警还发现,案发现场曾出现一名外来人员,且其中一名盗窃人员有向该人手机扫码的动作。办案民警敏锐地意识到,这很可能存在一起“黑吃黑”的“案中案”。

经周密部署,一周后民警在公路上拦停嫌疑车辆,一举将四名盗窃嫌疑人抓获。

审讯结果不出民警所料,四名嫌疑人交代了盗窃电缆的犯罪事实后,又交代,他们在盗窃电缆过程中,被一男子发现并索要3000元。

根据掌握线索,民警迅速将涉嫌敲诈勒索的嫌疑人宋某抓获。



民警将涉嫌敲诈勒索的嫌疑人宋某抓获。

警方供图

宋某在审讯中交代,当日其路过案发现场时,发现张某等四人正在盗窃,随即上前制止,

并威胁要报警,看到张某等人害怕后,又索要封口费“破财免灾”,随后张某向宋某手机扫码支

付了3000元。

目前,涉案人员均已被依法刑事拘留。

民警提示:敲诈勒索罪是以非法占有为目的,对被害人使用威胁或要挟的方法,强行索要公私财物的行为。对于广大群众深恶痛绝的盗窃等违法犯罪,应当警民联手,群防群治,发现盗窃违法犯罪线索,要第一时间向公安机关举报,由公安机关严厉打击处理,为一己之私,以违法犯罪应对违法犯罪,必将受到法律的惩治,实不可取。

辽沈晚报记者 吕洋

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	中到大雨	26~16
	明日	多云	24~15
沈阳今日空气质量预报			
		空气质量指数	30~60
		空气质量级别	优~良
		首要污染物	O ₃
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴转雷阵雨	26~21
	明日	雷阵雨转多云	27~21
鞍山	今日	小到中雨转中到大雨	27~18
	明日	多云	26~17
抚顺	今日	雷阵雨转中到大雨	26~16
	明日	雷阵雨	23~14
本溪	今日	雷阵雨转中到大雨	27~17
	明日	中到大雨转阵雨	25~15
丹东	今日	晴转雷阵雨	26~18
	明日	雷阵雨	25~17
锦州	今日	中雨转阵雨	26~17
	明日	多云	25~17
营口	今日	多云转中雨	27~19
	明日	多云转雷阵雨	25~18
阜新	今日	中到大雨转雷阵雨	24~13
	明日	多云	24~14
辽阳	今日	雷阵雨转中雨	27~17
	明日	阵雨转多云	25~15
铁岭	今日	中到大雨转中雨	25~15
	明日	雷阵雨转多云	23~15
朝阳	今日	中雨转雷阵雨	25~14
	明日	多云转晴	25~15
盘锦	今日	阵雨转中雨	26~18
	明日	多云	25~18
葫芦岛	今日	雷阵雨	26~16
	明日	晴转多云	26~16



这辆核载仅2人的货车,算司机在内竟然拉了32个人。

警方供图

核载2人货车 硬塞了32人

一辆核载两人的货车最多能装多少人?

9月3日,铁岭昌图交警在村路上“偶遇”了一辆轻型货车。核载仅2人的货车,算司机在内竟然拉了32个人。交警立即将货车拦截,并进行处理。最终驾驶人范某某被处以罚款2000元记6分处罚。

据执法交警介绍,当天辽宁铁岭昌图交警大队三江口中队正在执行执勤任务,这时遇到一辆蓝色轻型货车缓缓经过,遇到警车没有丝毫躲避。

这时,交警注意到,这辆轻型货车是一辆敞开式车厢,仅仅有一个棚子,没有任何加固措施。而这样的车厢里,竟然密集地塞满了人。

车厢的厢板与护栏之间的缝隙非常宽大,“那么多人,非常挤,如果遇到急刹车,一旦有人被挤掉下去就很危险。”

民警称,这辆货车行驶中就看得让人胆战心惊,于是立即将货车叫停,将车内人员进行疏散。原来,这辆仅核载2人的货车里,包括司机在内乘坐了32人。

驾驶员范某某称,车上这30多人都是他雇佣来摘辣椒的工人。为图方便,范某某便让大伙冒险坐在车厢内。

执勤民警要求范某某联系车辆,将乘车人进行转运,并对范某某的行为进行了严厉批评。将近期国内发生的此类交通违法行为引发的典型案例向范某某进行了讲解,要求范某某引以为戒,切不可再冒险而为。

在教训面前,范某某终于承认了自己的错误,并表示以后绝对不会再犯类似错误。

最终,民警依法对范某某驾驶货车违法载客16人或以上的违法行为作出罚款2000元,记6分的处罚。

辽宁交警提醒广大农民朋友:当前正值秋收季节,在农忙之时一定要注意交通安全。切实提高安全意识,坚决杜绝使用货车、农用车、三轮车等不具备载客条件的车辆违法载人的行为。自觉做到日常出行不违法超载超员,对涉嫌交通违法的车辆自觉抵制乘坐。

辽沈晚报记者 吕洋

气象数据来源:
中国天气网

中国天气
www.weather.com.cn